



GYÖNGYÖSTARJÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

3036 Gyöngyöstarján, Jókai tér 3.
Tel.: 37/372-025 Fax: 37/372-018
www.gyongyostarjan.hu

GYÖNGYÖSTARJÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA meghirdeti a “GYÖNGYÖSTARJÁNI VÉRSZILVA FASOR 2025” című fotópályázatát.

Pályázati feltételek:

A pályázat nyilvános, azon bárki részt vehet életkortól, foglalkozástól és lakóhelytől függetlenül – kivételt képeznek a zsűri tagjai.

Mesterséges intelligenciával előállított fotókkal nem lehet pályázni. A pályázónak garantálnia kell, hogy a beküldött fotók felett teljes mértékű szerzői és személyiségi jogokkal rendelkezik, s ha szükséges, a felmerülő kétségek esetén ezt igazolni is tudja. Ebből eredő esetleges vitákban a kiírók és szervezők felelősséget nem vállalnak, a viták következményeit teljes mértékben a pályázó viseli.

A pályázó a fotók beküldésével hozzájárul, hogy a pályázat és a kiállítás népszerűsítése érdekében a beküldött fotókat a szervezők térítés nélkül felhasználhassák a szerző nevének feltüntetésével. (katalógus, plakát, TV, sajtó, meghívó)

Kritériumok:

A képek formátuma: jpg, sRGB színtérben.

A képfájl hosszabb oldala minimum 3500 pixel; 3:4; 4:3-as képarányban legyen. (30 x 40cm, illetve 40x30 cm-es méretben lesznek előhívva)

NEM megengedett: nagyobb módosítások, illetve képelemek eltávolítása és hozzáadása

Megengedett: a kép készítése során keletkezett technikai hibák, karcok, fényérzékelőre tapadt por eltávolítása. Engedélyezett a kép vágása, zavaró képrészletek levágása, a kép orientációjának módosítása.

- A képek keretezését mellőzzék, vízjellet és dátumozást ne rakjanak a képekre

A fotók azonosítása: sorszam_kep cim_palyazo neve (pl.: 01_fasor_nagy_peter)

Más pályázatokon díjazásban részesített és a megadott méretektől eltérő képeket nem fogadunk el.

Nevezés:

A pályázni kívánt képeket digitális formában megküldve a tarjanifasor@gmail.com címre várjuk.

Nevezési határidő: 2025. április 30. 24:00 óra

A határidőn túl, illetve a kiírásnak nem megfelelően küldött pályázati anyag a pályázatból kizárásra kerül!



GYÖNGYÖSTARJÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

3036 Gyöngyöstarján, Jókai tér 3.
Tel.: 37/372-025 Fax: 37/372-018
www.gyongyostarjan.hu

A zsűri tagjai:

Pintér Árpád gasztrofotós
Füleki László EFIAP fotográfus
M-Tihanyi Stella fotográfus
Kerekné Ludányi Klaudia hobbi fotós

Zsűrizés menete:

Egyfordulós pontozásos zsűrizés.
A zsűrizés nem nyilvános, azon a pályázók nem vehetnek részt.

Díjazás:

- I.-II.-III. helyezés
- Gyöngyöstarján Község Önkormányzata Különdíja

Pályázati naptár:

Pályamunkák beadási határideje: 2025. április 30. 24:00 óra
Zsűrizés: 2025. május 15.
Hivatalos eredményhirdetés, díjátadó: 2025. június 14. 14 óra - helyszín: 3036
Gyöngyöstarján, Jókai tér

Díjazás:

A pályázat eredményéről mindenkit e-mailben értesítünk.
Kategóriánként az 1-3. helyezett művek beküldői tárgyjutalomban és oklevélben részesülnek.
A zsűri döntése nem vitatható. A díjak átadására a pályázatról szóló eredményhirdetésen kerül sor. A díjakat nem postázzuk.